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รายงานการประชุม 
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ  เทศบาลตำบลรอนพิบูลย 

     ครั้งท่ี  6/ ๒๕64 
ประชุมเม่ือวันท่ี  2  กันยายน  พ.ศ. ๒๕64  เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
***************** 

ผูมาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล   ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายณรงค      แซใช นายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย ณรงค       แซใช  

2. นายสุเทพ       ฤทธิรัตน รองนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย สุเทพ       ฤทธิรัตน  

3. นายสุทธิรักษ   ม่ันคง รองนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย สุทธิรักษ   ม่ันคง  

4. นายตรี          วิสุทธิคุณ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ตรี          วิสุทธิคุณ  

5. นางสาวสุนิษา  เทวเดช เลขานุการนายกเทศมนตรี สุนิษา      เทวเดช  

6. นางจารีวัฒน   กุลเจริญ ปลัดเทศบาล จารีวัฒน   กุลเจริญ  

7. นายพรเทพ     เพชรอนันต รองปลัดเทศบาล พรเทพ     เพชรอนันต  

8. นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล จิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน  

9. นายคีตวิทย    แกวแกมจันทร ผูอำนวยการกองชาง คีตวิทย     แกวแกมจันทร  

10. นางสาวโสภา   จันทรแกว ผูอำนวยการกองคลัง โสภา        จันทรแกว  

11. นางธิดารัตน    ชูแกว   หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาฯ ธิดารัตน     ชูแกว    

12. นายประสิทธิ์    วัดศรี หัวหนาฝายปกครอง ประสิทธิ์     วัดศรี  

13. นายทักษิณ      สุทธิเจริญ หัวหนาฝายยุทธศาสตรฯ ทักษิณ       สุทธิเจริญ  

ผูไมมาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล   ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นางเดือนเพ็ญ   รีบุตร หัวหนาฝายบริหารงานการคลัง เดือนเพ็ญ   รีบุตร -ลาปวย- 

2. นายวีรวัฒน     สุภาวีระวัฒน หน. ฝายแบบแผนฯ วีรวัฒน  สภุาวีระวัฒน -ติดภารกิจงาน- 

ผูเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล   ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นางหทัยทิพย  หนูนอย เจาพนักงานพัสดุ หทัยทิพย  หนูนอย  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

   

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        เรียน  นายกเทศมนตรี  รองนายกเทศมนตรี  ผอ. กองทุกกอง  และหัวหนา

ฝายทุกทาน  วันนี้เปนการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนราชการ  วันท่ี     

9  กันยายน  2564  เวลา  10.00 น.  ณ หองนายกเทศมนตรี  ระเบียบวาระ

การประชุมมีท้ังหมด  5  วาระ  ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานจะแจงให      

ท่ีประชุมทราบ (ถามี)  ระเบียบวาระท่ี  2  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี 

2/2564  ซ่ึงประชุมในวันท่ี  9  กรกฎาคม  2564  ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  

เพ่ือทราบ  ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีจะพิจารณา  ซ่ึงมีประเด็นท่ีไดสรุปมาให      

มีท้ังหมด  8  ประเด็นคะ  มีเรื่องของสถานะการเงิน , โครงการตาง ๆ โครงการ

อุดหนุนเฉพาะกิจ,  โครงการท่ีกันเงินของป  2563 ท้ังหมดมี  8  โครงการ และ  

มีความคืบหนาอยางไรทางเจาหนาท่ีจะไดนำเรียนใหทราบคะ  ระเบียบวาระท่ี 5  

เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี)  ขอเรียนเชิญทานนายกฯ  ไดเปดการประชุม  และดำเนินการตาม

ระเบียบวาระการประชุมตอไปคะ  

  

 ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ (ถามี)         

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         สวัสดีวันพฤหัสบดีท่ีสดใสครับ  ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานจะแจงให   

ท่ีประชุมทราบ (ถามี)   ท่ีผานมา  3-4 เดือน  ผมในนามผูบริหารตองขอขอบคุณ

ทานปลัดฯ และ ผอ. กองทุกกองฝาย  ท่ีใหความรวมมือในการทำงานเปนอยางดี  

ผลงานท่ีออกมาก็เปนท่ีพึงพอใจและประจักษใหกับชาวบาน ผมขอขอบใจแทน

ประชาชนครับ  เรื่องท่ี 2  ท่ีจะแจงใหทราบ คือ การจากไปของ สท. วัชระ           

ภูประเสริฐ  การจากไปของคนดี ๆ อีก 1 คน ขอแสดงความเสียใจกับครอบครัว    

ภูประเสริฐ  และการทำงานรวมกัน  อยางนอยก็เปนผูบังคับของเขา  มารับประทาน

อาหารเท่ียงรวมกัน  และปรึกษาหารือเรื่องการทำงานดวยกัน  ผมจึงอยากใหทุกคน

อยูรวมกันดวยความรักใครสามัคคีกัน  อาจจะมีผิดบางถูกบางก็อยากใหอภัยใหกัน  

ผมทำงานทองถ่ินนี้เพ่ือบานเกิด  เพ่ือความเจริญขององคกร  การทำงานคนเดียวจะ

ไมประสบความสำเร็จ  แตจะมีประชาชนเปนหลัก  และผมใหเกียรติการทำงานของ

ขาราชการทุกกอง/ฝายทำงานประสานงานกัน ปรึกษากัน   

ระเบียบวาระท่ี  2  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี 5/2564          

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       ก็จะสรุปรายงานการประชุมครั้งท่ี 2/2564 คะ ซ่ึงประชุมเม่ือวันท่ี  9  

กรกฎาคม  2564  มีผูมาประชุมจำนวน  15  คน  และผูเขารวมการประชุม      

1  คน คือ นิติกร  และทานนายกฯ ไดกลาวถึงการแถลงนโยบายในสภาฯ , เรื่อง

ของคะแนนประเมิน ITA ซ่ึงคะแนนคอนขางนอย ทานนายกฯ มีความเปนหวง  

เพราะมีท้ังการประเมินท้ังภายนอกและภายใน ซ่ึงเราควบคุมไมไดเพราะเปนการ

ประเมินทางลับ  , เรื่องของการปรับปรุงเว็บไซคเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ,      

เรื่องการวางแผนการจัดซ้ือรถขยะขนาดใหญ ซ่ึงจะจัดซ้ือตามมาตรฐานครุภัณฑ 
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ของกรมบัญชีกลาง , การติดตามงานเรื่องสถานธนานุบาล  , การทำงานท่ีเนนเรื่อง

ความสามัคคีกัน  ขวัญและกำลังใจในการทำงาน , การประเมิน LPA คณะกรรมการ

ประเมินฯ จะมาในวันอังการท่ี  7  กันยายนนี้  เวลา  10.00 น. จึงขอฝากให    

ทุกกอง/ฝาย นำเอกสารใหกับคณะกรรมการฯ ท่ีหองประชุมเทศบาลฯ เพ่ือจะ

ประเมินได  , เรื่องการปรับปรุงปอมยาม เพ่ือจัดตั้งพระพุทธรูป ซ่ึงถามีการ

ดำเนินการตอ ก็จะมีการประมาณการ และโอนเงิน  , การปรับปรุงหองน้ำท่ี     

หนาศาลาประชาคม  นี่คืองานท้ังหมดในสวนท่ีเราตองมีการติดตามงานกันคะ 

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       เรื่องของการปรับปรุงหองน้ำท่ีหนาศาลาประชาคม  ทางคุณวีระศักดิ์         

ไดดำเนินการประมาณการเสร็จเรียบรอยแลว  เกือบ 2 เดือนแลว  ซ่ึงจะตอง     

ทำหนังสือนำเรื่องนี้เขาแผนฯ หรือไมครับ    

  

นายทักษิณ  สุทธิเจริญ 
หัวหนาฝายยุทธศาสตรฯ 

       หลังจากเทศบัญญัติฯ ประกาศใชแลว  เราจะจัดทำแผนฯ การดำเนินงาน  

และประชุมไปในคราวเดียวกัน  ก็ใหทำสงมาไดเลยครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       มีเรื่องอะไรชี้แจงเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ทานรองปลัดฯ มีอะไรเพ่ิมเติมม้ัย

ครับ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ไมมีครับ   

 ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือทราบ   

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

        ระเบียบวาระท่ี 2  ผานนะครับ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือ

ทราบ  ซ่ึงสรุปเรื่องงบประมาณ  การทำโครงการเขาเทศบัญญัติ  การโอนเงินตั้งจาย

เปนรายการใหมในสภาฯ รอบนี้  เราไดคุยกันไปเรียบรอยแลว  ก็จะผานและไปใน

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีจะพิจารณา  อยากทราบสถานะการเงิน ณ ปจจุบัน  

เชิญกองคลังครับ  

  

 ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีจะพิจารณา     

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       สถานะทางการคลังของเทศบาลฯ ณ วันท่ี  31  สิงหาคม  2564  เรามียอด

รับ  61,303,148.9 บาท  เรามียอดเงินคงเหลือท่ีสามารถใชจายไดตาม

ขอบัญญัติ 11,188,155.55  บาท  ซ่ึงยังไมไดกันเงินเดือน  เปนรายจายท้ังหมด

ท่ีจะเกิดข้ึนตอไป  แตเงินรวมเงินเดือนกันยายน  2564 แลว   

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       นำเรียนทานนายกฯ วาขณะนี้ทางกองตาง ๆ ไดจัดซ้ือวัสดุสำนักงานเพ่ิมไว  

เพ่ือไวใชในไตรมาสแรกของงบประมาณ  และเงินเดือนอีก 2 ลานกวาบาท  ก็จะ

ประมาณการงบท่ีเหลือไดวาเหลือเทาไหร            

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       อยากใหแตละกอง  มีขอมูลการกันเงิน  เพ่ือทราบวาเหลือเงินเทาไหร  ซ่ึงของ

สำนักปลัดฯ มีเงินอยู  520,000.-  บาท  ซ่ึงไมแตะเงินในสวนของเงินเดือน 
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นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

        อยากใหสรุปยอดเงินในแตละกองใหไดภายในวันท่ี  10  กันยายนนี้  เพราะ

งานพัสดุยังตองทำงานอีกหลายโครงการ  กอนปดงบประมาณ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        เราเหลืองบประมาณ  6  ลานบาท  ซ่ึงเปนโครงการฯ ในสวนของ          

กองการศึกษา  2  โครงการ  และกองสาธารณสุขฯ  2  โครงการ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ซ่ึงกองสาธารณสุขฯ จะมีการจัดซ้ือรถขยะราคาประมาณ  2.4  ลานบาทครับ   

นางธิดารัตน  ชูแกว 
หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาฯ 
 

        สำหรับกองการศึกษาตองใชงบประมาณ  1,189,000  บาท  เพ่ือมาใชใน

เรื่องของรั้ว , คูน้ำ , กลองวงจรปด , โพเดี่ยม , เกาอ้ี 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

      อยากใหคุณธิดารัตนรวมคาวัสดุไปดวยคะ   

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       ถาดูตัวเลขแลว  ในสวนของกองชาง  เราไดเงินเพ่ิมมา  100,000  บาท  

งบประมาณก็นาจะเพียงพอ  ลาสุดมีหนังสือแจงเรื่องเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเขามา  

ซ่ึงเปนหนังสือแจงมาจากกรมฯ  แตยังไมทราบจำนวนเงิน  ในเรื่องของสะพาน     

ท่ีตองเพ่ิมราคากลาง  ถาเราจะขอใหสภาฯ  เพ่ิมเงินอีก  100,000 กวาบาท  ซ่ึง

จะตองมีการประชุมสภาฯ อีก 2  รอบ 

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       ทางกองคลังตั้งเปาไววาถาไดราคากลางมา  วันอังคารจะประกาศขาย

ประมาณ  4  วัน  วันศุกรเราก็จะขายแบบ  วันจันทรเราจะทราบวาใครเสนอราคา

มา  ซ่ึงคือวันท่ี  13  กันยายนนี้คะ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       ในวันท่ี  13  กันยายนนี้  จะนำเรียนนายกฯ เพ่ิมเติมในเรื่องของการประชุม

สภาฯ สามัญ สมัยท่ี  3  ประธานสภาฯ แจงใหมีการประชุมในวันอังคารท่ี        

21  กันยายน 2564  เวลา 9.30 น.   ซ่ึงมีญัตติหลายญัตติ  เกรงวาจะใชเวลา  

ในการประชุมนาน  ในสวนของโครงการฯของกองชาง  ถาไมทันในรอบแรก         

ก็จะตองมีการประชุมสภาฯ ในรอบท่ี  2  คือในวันท่ี  27  กันยายน  2564     

อีกครั้ง  เพ่ือจะไดดำเนินโครงการไดทันเวลาคะ  ซ่ึงปลัดฯ ไดนำเสนอไวคะ       

ลองพิจารณากันดู   

        หัวขอ  4.2  เราไดคุยไปกันแลว  ตอไปเปนหัวขอ  4.3   เรื่องของการ

ซอมแซมอาคารสำนักงานเทศบาลคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ผมเปนหวงในเรื่องของโครงการซอมแซมอาคารสำนักงานฯ ครับ  เพราะเกรง

วางานออกมาไมมีประสิทธิภาพ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

        โครงการนี้ตองมีการกันเงินไดถึง  1  ป  เปนการกันเงินแบบกอหนี้  เพราะ

ทำสัญญาแลว  ซ่ึงถาผูรับเหมาไมมาทำงานเลย  จนถึงเดือนตุลาคม  2565  

สุดทายเงินกอนนี้เราจะทำอยางไรตอไป 
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นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       เงินจะตองกลายเปนเงินสะสมไปคะ  เงินจะตกไป  เพราะมันจบกระบวนการ

จัดซ้ือจัดจางไปแลว  สัญญามันก็จะจบไป  เราจะไดเขาใจตรงกันคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ผมคิดวางานท่ีจะมาซอมแซมอาจจะไมไดผล  ผมวาการทำหลังคาแมททัลชีส

นาจะดีท่ีสุดครับ  การจะใชน้ำยามาอุดทอน้ำ  นาจะไมไดผลครับ  ซ่ึงเขาแจงเขามา

ทำงานในวันท่ี  20  สิงหาคม  2564  แตยังไมมา  ผมก็กลัววาถามาทำงาน  เขามี

คนงานและจะนำเชื้อโควิทมาฝากพวกเราดวย  ถาผู รับเหมามาดูหนางาน          

ผมอยากจะคุยกับเชาดวย  เพราะงานซอมแซมเปนงานท่ีเหนื่อยและยุงยาก        

ในการทำงานครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

      ตอไปเรื่องท่ี  4.4  โครงการปรับปรุงถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  สายโรงเรียน

ดรุณศึกษา  ซ่ึงตองมีการกันเงินและอยูระหวางทำราคากลาง  ถาทำไมทัน           

ก็ไมตองกันเงิน  ราคา 1 ลานกวาบาท  ใชวิธีอีบิทดิ่งคะ   

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       ผมคิดวามีการกันเงินดีกวาครับ  เดี๋ยวจะคุยใหคุณสุวิมลจัดการเรื่องกันเงิน   

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       เรื่องท่ี  4.5 เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.  จำนวน     

2  ชวง  ชุมชนสุวรรณรังสี  จำนวน  1  สาย  งบประมาณ  5,394,800.-   

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

        สัปดาหหนาจะขอเปดโครงการนี้ครับ  เพราะสัปดาหนี้ผมยังยุง ๆ เรื่องของ   

ทอบล็อค  2  ตัวอยูครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       สำหรับในสวนของการกันเงิน  สถานธนานุบาลอยางเดียวท่ีเราไดกันเงินไป

แลว  สวนของกองอ่ืน ๆ ใหตั้งจายเปนรายการใหม  และโครงการของปงบประมาณ  

2564  ก็ขอฝากในเรื่องของการกันเงิน  ถามีนะคะ 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

        ขอถามเรื่องราคากลางของป   2563  ดำเนินการเสร็จแลว   แลว

ผูประกอบการท่ีมาตกลง  เราจะใหเวลาก่ีวัน  ซ่ึงเกรงวาจะไมทันเวลาคะ 

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       อยากใหเรงกระบวนการทำงาน  ซ่ึงการกันเงินได  3  ป  กรณีไมกอหนี้  เรามี

ปญหากับเรื่องของ SME ดวย 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       ขอถามวาเราจะดำเนินโครงการตอไปอยางไร  เม่ือเราเรียกผูประกอบการมา  

6  ราย  ถามี  10  ราย  เราเรียกมา  6  ราย ใชหรือไม 

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       เราตองดูในระบบ SME วาใครลงระบบก่ีราย  ดู SME ในพ้ืนท่ีตามดุลยพินิจ

ของเรากอน  จึงจะเสนอราคามา 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       เรื่องของ  CCTV ราคากลางไดมาหรือยังครับ   

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

      CCTV  ราคากลาง  คำสั่งฯ ยังไมออกมาคะ   
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นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

      เอกสารนาจะยังอยูท่ีโตะปลัดฯ คะ  เรื่องของการกันเงิน  ถารีบไดควรจะใหทัน

ในวันท่ี  21  กันยายนนี้  และอีกรอบคือในวันท่ี  27  กันยายนคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ตอไป เรื่องท่ี  4.7  ติดตามเรื่องการอนุญาตจัดต้ังสถานธนานุบาลเทศบาล

ตำบลรอนพิบูลย 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

      ขณะนี้รอหนังสือจากธนารักษเพ่ือทำสัญญาอยูคะ  เม่ือหนังสือแจงเขามา    

เราจะรอหลักฐานจาก จสท. 2 – 3 ชิ้น  รวมท้ังเอกสารของนายกฯ   แลวเรา     

จึงแจงกลับไปยัง จสท. คะ  

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

      การทำสัญญาตองมีเงินเตรียมไวสำหรับทำสัญญาดวย  สวนสัญญาเชาตองจาย

หรือไมคะ 

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

        ตองจายประมาณ  4,000 กวาบาทคะ  สัญญาเชาแบบปตอป   

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        เรียนทานนายกฯ คะ  เม่ือเราไดสัญญาเชา  เราตองแจงไปท่ี จสท. เพ่ือเขา

จะไดแจงคณะกรรมการฯ ของเขา  ก็นาจะจบกระบวนการตรงนี้ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

        เม่ือเสร็จสิ้นกระบวนการ  คุณจิระวรรณชวยแจงลวงหนามาทางกองชางดวย

ครับ  เพ่ือทางกองชางจะไดดำเนินการเรื่องราคาเปด  ซ่ึงตองใชเวลาในการทำงาน  

ชวงนี้ผมจะทำงานอ่ืนไปกอน  เพราะตองมีการทบทวนราคากลางดวย  และตอง

เตรียมเรื่องเอกสารครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        กระบวนการยังมีอีกหลายข้ันตอนคะ  แตเราตองรอใหทาง จสท. อนุญาต

กอน  นาจะเดือนตุลาคมนี้คะ 

  

        เรื่องท่ี  4.8 ติดตามโครงการตาง ๆ ท้ังหมด 8 โครงการ   

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       เรื่องท่ี  4.8 ติดตามโครงการตาง ๆ ท้ังหมด 8 โครงการ   

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       โครงการท่ี 1 ถนน ค .ส .ล. สายบานผู ใหญ รวย  ดำเนินการเสร็จแลว  

โครงการท่ี 2 ถนน ค.ส.ล. สายบานนายสมพร  ดำเนินการเสร็จแลว  โครงการท่ี 3  

ทอลอดเหลี่ยมชองเดียว บานวังไทร-สถานีรถไฟฯ  กำลังดำเนินการอยูครับ  

โครงการท่ี  4  ทอลอดเหลี่ยม ค.ส.ล.ชองเดียว ศพด.  ไดตรวจหนางานเม่ือวานแลว  

โครงการท่ี 5  ทอลอดเหลี่ยม คสล.ชนิดสองชอง  บานหินลับ-เขานอย  ไดเปดใหใช

งานแลว  แตยังไมไดสงงาน  โครงการท่ี  6  ทอลอดเหลี่ยม คสล.ชนิดสองชอง  

บานแจ็กอุด  งบประมาณ 251,000.- ผมจะเปดโครงการในสัปดาหนี้  สำหรับ

โครงการท่ี  7 – 8  ใหยกเลิกไปกอนครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        แสดงวางบประมาณจะตกไป  203,000.-  บาทคะ   
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นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       ขอถามคุณคีตวิทยวา  กรณีผูรับจางทำสัญญาแจงเขาหนางาน  จะใหหนังสือ

แจงไปทางกองชางหรือกองคลังคะ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       ใหหนังสือแจงเขากองคลัง  แลวกองคลังจะแจงทางกองชางใหรับทราบครับ   

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       ใหดำเนินการตามนั้นคะ  เพราะการแจงเขาทำงานเปนกระบวนการท่ีสำคัญ  

กระบวนการสัญญาจะไดเกิด  มีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนำเสนออีกม้ัยคะ  เชิญคุณคีตวิทย

คะ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       ดวยทางรองนายกฯ สุทธิรักษ  ไดมาปรึกษาเรื่องระบบน้ำประปา  ซ่ึงผมได

รางเอกสารไวแลว 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

       คะ เรื่องระบบน้ำประปา  ท่ีมีแนวคิดใหใชน้ำบาดาลของศาลเจาพระ 108  

ซ่ึงอยากจะใหเราชวยทำโครงการและของบประมาณกับทาง อบจ. นครศรีธรรมราช  

เพ่ือแกปญหาในชวงภัยแลงคะ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

        ผมไดคุยกับคุณสุวิมล  ซ่ึงไดจัดทำเอกสารไปขอรับมอบบอบาดาลท้ัง       

13  บอ  มาเปนของเทศบาลฯ มีหลายบอท่ีเราจะตองทำโครงการไปท่ี สนง. 

ประปาฯดวย  ผมอยากใหทำหนังสือไปถามใหชัดเจนดวยครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

         ผมอยากใหทำหนังสือขอไปท่ีกรมทรัพยากรฯ กอน  เพ่ือเราจะไดมาวางแผน

กัน  และการใชน้ำบาดาลของศาลเจาพระ 108  ไมสามารถดำเนินการได 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        การทำหนังสือถึงกรมทรัพยากรฯ  เรื่องน้ำบาดาล  ทางเทศบาลฯ เราจะได

แกปญหาภัยแลงไดอีกทางคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ผมอยากใหชวยกันดำเนินการเรื่องน้ำเปนไปตามข้ันตอนดีกวา  เพ่ือจะไดเกิด

ประโยชนสูงสุดตอสวนรวม  ใหเราทำหนังสือถึงกรมทรัพยากรฯ   และเราขอใชน้ำ

บอบาดาลได   เราสามารถของบประมาณมาทำโครงการตาง ๆ จาก อบจ. 

นครศรีธรรมราชไดครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

        ฝากรองนายกฯ สุเทพ  เรื่องของการจัดซ้ือเสื้อกันฝนท่ีสะทอนแสงใหกับ

คนงานของกองสาธารณสุขฯ ดวยครับ   

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาลฯ 

        เงินเราอาจจะไมพอในรอบนี้  แตถามีเงินอุดหนุนท่ัวไปเขามาอีก  ซ่ึงเทศบาล

ฯยังไมทราบจำนวนท่ีรับจัดสรรมา  ก็อาจจะมีเงินเพียงพอคะ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

        ผมอยากปรึกษาเรื่องถังขยะครับ   การขอถังขบะของประชาชนจำนวน      

1 ลูก ตอ 1  หลัง  เปนจำนวนท่ีมาก  เม่ือเวลาเก็บขยะแตละบาน  คนงานตอง   

ยกถังขยะเยอะข้ึน  ตามจำนวนของบานท่ีขอถังขยะเพ่ิมข้ึน  ผมคิดวาแตละ

ครัวเรือนมีความจำเปนหรือไมท่ีจะตองใชถังขยะบานละ  1  ลูก  ควรดูความ

เหมาะสมในการใช  การจะใชรวมกันหลายหลังคาเรือน  ซ่ึง สท. ไดใหประชาชน  
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มาเขียนคำรองขอถังขยะเปนจำนวนมาก  หลายหลังคาเรือน  ซ่ึงจริง ๆแลว      

ทาง สท. ควรสรางความเขาใจใหกับประชาชนถึงความจำเปนและความเหมาะสม  

เราควรจะมีวิธีการจัดการปญหานี้อยางไรไดบางครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       เรายังขาดการประชาสัมพันธท่ีจะสรางความเขาใจใหกับประชาชนถึงการมี  

ถังขยะ  ซ่ึงไมใชวาทุกบานจะตองมีถังขยะไวครอบครอง  ใหมองในเรื่องการ

ประหยัดและการใช ถั งขยะรวม กันได   ซ่ึ งถ ามองถึงเรื่อ งการประเมินผล            

การปฏิบัติงานของเทศบาลท้ัง  5  ดาน  1. ดานการบริการจัดการ  2. ดานการ

บริหารบุคคลและสภาฯ  3. ดานการเงินและการคลัง  4. ดานการบริหารสาธารณะ  

5. ดานธรรมาภิบาลการบริหารจัดการบานเมืองท่ีดี  คะแนนท่ีเทศบาลฯ เราไดมา

ไมถึง  100  ถือวาตกครับ  ฝากใหพวกเราปรับปรุงใหดีข้ึน  การมาประชุมรวมกัน

เพ่ือจะไดชวยกันทบทวน  และชวยกันเสนอความคิด  ซ่ึงผมไดสรุปจากคะแนน  

การประเมิน LPA  ผมเคยบอกไววาผมดูเรื่องของการทำงานเปนหลักและเปนเกณฑ

ในการประเมินผลงานของพนักงาน  เพ่ือความเปนธรรมของทุกฝายและความ  

สบายใจของทุกคน  บางคนมีลาปวยเยอะ  ท้ังท่ีไมไดปวยจริง  ผมไมอยากใหเปน

แบบนั้น  ใหมารวมกันคิด  รวมประสานกัน  ในการทำงาน  ซ่ึงไดใหมีการจัดทำ

ทำเนียบนายกเทศมนตรีเทศบาลฯ ดวย   

  

นายสุทธิรักษ  ม่ันคง 
รองนายกเทศมนตรี 

        ผมขอคุยเรื่องน้ำครับ  ท่ีผานมาเรื่องน้ำเปนปญหาใหญของงานปองกันฯ  

การสงน้ำอุปโภคบริโภคใหกับประชาชนในชวงหนาแลง  ซ่ึงมีการขอมาเยอะมาก  

ในแตละป  เรามีคาใชจายเรื่องน้ำมันรถ  ซ่ึงควรจะมีการแจกน้ำเปนจุดๆ ใสถังน้ำ 

ในแตละชุมชน  เพ่ืออำนวยความสะดวกและไมยุงยากในการปฏิบัติงานของ

พนักงานครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       การสงน้ำใหกับชาวบานเปนงานท่ีเหนื่อย  และเสี่ยงกับการเกิดอุบัติเหตุ     

ผมคิดวาการแจกน้ำเปนจุด ๆในแตละชุมชนนั้นดีกวา  เปนการบริการท่ีสะดวกกวา  

ควรจะมีการจัดซ้ือถังน้ำเพ่ิมเติมใหเพียงพอกับการใชดวย  ฝากงานปองกันฯ       

ใหปฏิบัติดวย  และรถดับเพลิงตองมีความพรอมในการปฏิบัติงาน  24 ชม.  

พนักงานขับรถตองมีการบันทึกการทำงาน  และสนง. ปองกันฯ มีคาไฟฟาท่ีคอนขาง

สูงดวยในแตละเดือน  อยากใหมีการตรวจสอบดวยครับ  ตอไปผมจะใหมีเงิน

กองกลาง  เพ่ือใชทำกิจกรรมตาง ๆ เชน พวงหรีดงานศพ  การจัดซ้ือกระเชา      

น้ำดื่มใหพนักงาน  เปนตน  ซ่ึงเปนงานสวนรวมเราสามารถนำไปใชไดครับ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ผมขอแจงเรื่องทานปลัดอาวุโส  ขอใหคนงานเราไปตัดหญาบริเวณหนา

บานพักนายอำเภอใหดวยครับ 
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นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ไดครับ  เราตองทำงานดวยไมตรีจิตกัน  รวมมือ  ประสานกัน  รักใครกัน  

รวมสุขกัน  ใหทุกคนยอมรับความคิดเห็นกันและกัน สามัคคีกัน  ใหเกียรติกัน  ผม

มาเปนนักการเมืองเพราะอยากใหประชาชนมีความสุข  เปนขวัญและกำลังใจในการ

ทำงานครับ  วันนี้การประชุมพอสมควรแกเวลาแลว  จึงขอปดการประชุมครับ 

  

 
 
ปดประชุมเวลา  12.10 น. 

   

    

 ลงชื่อ        วีนัส  เรืองนาค            ผูจดรายงานการประชุม 

            (นางวีนัส  เรืองนาค) 

  

    

 ลงชื่อ          อัญชลี  อิสสภาพ             ผูรับรองรายงานการประชุม 

             (นางสาวอัญชลี  อิสสภาพ) 
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